

ÚVODNÍK

Překvapivé Letnice

Může někdo odepřít vodu, aby nebyli pokřtěni ti, kteří přijali Ducha Svatého tak jako my? (Sk 10,47)



Už ví, že Bůh nikomu nestraní a v každém národě je mu milý ten, kdo se ho bojí

Na svátek Letnic vylil Bůh svého Ducha na všeliké tělo a na základě kázání Petra uvěřilo okolo 3000 obyvatel Jeruzaléma a poutníků, kteří na svátek přišli. Je to pro mnohé překvapivé naplnění Joelova proroctví. Církve, kterou v tu chvíli tvoří stále ještě až na výjimky jen Židé, má celkem jasno. Ježíš je Mesiáš, který přišel vykoupit svůj lid. Postupně se obrátí většina Izraele a Ježíš se

opět vrátí. Nemělo by to trvat moc dlouho.

Na Letnice Bůh svůj lid překvapil, ale dále je to už poměrně jasné. Petr prochází územím, kde žijí Židé. Jeho službu provázejí zázraky uzdravení chromého, a dokonce vzkříšení. A tak Petr v Joppe vystoupí na střechu, aby se modlil. No a to, co čteme v 10. kapitole Skutků, změnil dějiny církve až do dnešních dnů.

V Cesareji, v sídelním městě římského místodržitele, žije Kornelius. Je to pohan, vysoce postavený voják. Jenže tento muž, přestože by jím Židé spíše pohrdali, byl zbožný, bál se Boha, modlil se a dával almužny. Svým životem pravděpodobně mnohé Židy zahanbil. Bůh si toho všiml a posílá k němu anděla. Bůh vidí náš život. Život těch, kteří patří k jeho lidu, i těch, kteří jsou teprve na cestě. Korneliovy postoje nezůstávají skryté. Do jeho domu přichází Petr.

Pro Petra to nebylo jednoduché. Celý život usiloval dodržovat Zákon. Nejíst nečisté jídlo, nevcházet do pohanských, tedy nečistých domů. A najednou ho tam pošle jeho Pán. Bůh mu ukázal, že nemá pokládat žádného člověka za nečistého, a on spolu s dalšími učedníky proto vejde do Korneliova domu. Už ví, že Bůh nikomu nestraní a v každém národě je mu milý ten, kdo se ho bojí. A tak asi poprvé někdo káže evangelium shromážděným pohanům. Je

to premiéra nejen pro Petra, ale i pro celou církev.

Myslím, že už toto vše bylo na Petra hodně, ale to největší má teprve přijít. Během zvěstování Kornelius i další shromáždění v jeho domě uvěří. Bůh to vezme vážně a vyleje na ně dar svého Ducha. Věřícím ze Židů poklesne brada. Hledí na pohany, kteří mluví jazyky a velebí Boha. S tím prostě nepočítali. Ježíš o tom mluvil, mluvil o jiném ovčinci, ale nerozuměli mu. Nerozuměli ani jeho nejbližší. Proto dává Bůh Petrovi nejprve vidění a potom shrchovaně sešle dar svého Ducha na shromážděné přibuzné a přátele Kornelia. Jinak by to nešlo. Nikdo ze Židů by na ně neuložil ruce a nemodlil se za naplnění Duchem. Tak to Bůh udělal takto. Nastává změna a církev opouští úzké zaměření na Izrael a začíná zvěstovat všem dalekým i blízkým.

Možná máme někdy dojem, že víme, jak to je. Boha přece známe a těžko nás něco překvapí. Dokonce ani o žádné překvapení nestojíme. Hlavně ať máme vše pod kontrolou. Myslím, že Petr a ostatní na tom nebyli v některých ohledech jinak. Jenže se nechali překvapit, a tak křtili pohany.

V květnu, letos konkrétně 19., nás čeká svátek Letnic. Připomínáme si vylití Ducha svatého o Letnicích na vlastně první křesťanské shromáždění v Jeruzalémě. Někdo to oslaví decentně, někdo si ani nevzpomene. Co když ale Pán plánuje něco jiného. Co když není čas vzpomínat na první církev, a dokonce ani na to, když jsme byli Duchem naplněni my. Letos to bude 45 let, co jsem byl naplněn Duchem já. Bylo to super, ale nestačí to. Potřebuji opětovně naplnění a možná i zatřesení, jako to zažili učedníci ve Skutcích 4. Nebo nějaký nový pohled na Boha, jeho charakter a plány, jako zažil Petr a ostatní. Očekávám na to a modlím se, aby mne Bůh ve své milosti, lásce a velikosti opět navštívil. Třeba ne letos na Letnice, ale kdykoli jindy. I když ty Letnice jsou dobrou příležitostí. Připojíš se v očekávání a modlitbě ke mně?

Lubomír Ondráček

SLOUPEK

Postavit se na správnou stranu

Jaký to žijeme normální život! Pokojný, v blahobytu, s obyčejnými radostmi a starostmi, šťastný i smutný, ale většinou bez hrozných osobních katastrof a tragédií. V zemi ve středu Evropy, obklopené spojenci, přáteli. To mi připadá normální, ale je to Boží milost! Tisíce a miliony lidí na světě žijí jinou realitu. V posledních dvou letech na Ukrajině a půl roku v Izraeli oplakávají mnohé rodiny, podobné těm našim, své krutě zavražděné a padlé při obraně vlasti. Tisíce rodin toužebně vyhlíží konec války a zda se jim vrátí jejich drazí, bojovníci nasazení za existenci jejich země. Muži, bratři, sestry, strýčkové, otcové, vojáci z povolání i aktivní záložky a také ti, které teroristi unesli. Mnozí se nedočkali a teď truchlí. Každá rodina byla zasažena přímo nebo nepřímo, každý občan je postižen v Izraeli i na Ukrajině. Jsem ráda, že to nemusím zažít já, my. Obavu, ztráty, nejistotu, nedostatek. Když se před šesti lety připomínalo sto let od konce první světové války, ve které bylo tolik milionů obětí, říkala jsem si, jaké to asi bylo hrozné a co bych dělala já. Tehdy se frontové linie moc rychle neposouvaly a vzdálenost mezi normálním životem a peklem byla krátká. Druhou světovou válku jsem také nezažila, ale to, že přežili moji rodiče, je pro mě klíčové. Opět nevím, jak bych se tenkrát zachovala, jestli statečně jako můj dědeček, kterého pak nacisté popravili - postavila se zlu a pomohla dobru? V Bibli je napsané, že budou války a abychom se nestrachovali, tak se nebojím. Jak ale mohu dnes pomoci - a mohu? Jistě trochu finančně, hodně modlitbou. A co víc? O tom přemýšlím, za to se modlím.

Nanda

Poděkování

Na posledním setkání služebníků jsme mluvili o mezigeneračním sboru, kterým i jsme. Jak se vzájemně pochopit, respektovat a povzbuzovat i spolupracovat. Bylo to místy objevené, místy zábavné, a hlavně inspirativní povzbuzení k dalšímu společnému fungování. Během modliteb, kdy

jsme Bohu děkovali za náš domovský sbor – KS Praha, bylo možné napsat na velikou čtvrtku, za co jsme každý ve sboru vděčný. Tady si to přepsané můžete přečíst a možná v duchu doplnit i to své poděkování.

Nanda

- * Sbor je rodina, kterou jsem dříve v Praze neměl!
- * Pane, díky, že mě miluješ a přijímáš, díky za rodinu a Církev!
- * Vztah mládeže a vedení sboru, že funguje.
- * Vedoucí umí uznat chybu a omluvit se.
- * Za rozjezd nedělký na Přístavu.
- * Skvělé regionálky.
- * Nově vstoupivší do služby.
- * Za Luboše!
- * Transparentnost v hospodaření.
- * Rodina.
- * Rozhodnutí pro křest.
- * Svoboda.
- * Každý má možnost sloužit svým obdarováním, o služebníky je pečováno.
- * Služba pro mládež, která upevnila naše tři děti ve víře.
Vstupují do služby Pánu samy, kvůli sobě (ne, „že by se to mělo“).
- * Kreativita současná, „hledající“.
- * Moudrost a zkušenost starší generace.
- * Přátelství, hluboké vztahy.
- * Děkuji za novou generaci mladých božích služebníků.
Je krásné vidět naše děti jít za Bohem a vstupovat do služby.
- * Obětavost a nasazení mnoha lidí.
- * Nejen víra v Tebe, ale i důvěra v Tebe, klid na duši bez strachu z lidí.
- * Za podporu od ostatních vedoucích.
- * Krásných 40 let v tomto sboru a 40 let s Ježíšem.

MODLITEBNÍ TÉMATA

Všeobecné: Modleme se za volby do Evropského parlamentu, které proběhnou v pátek 7. a v sobotu 8. června 2024 (Česká republika bude mít 21 zástupců ze 720 poslanců). Prosme Boha o smilování, aby se do parlamentu dostali poslanci, kteří budou mít v úctě křesťanské hodnoty.

Sborové: Příprava letních společných shromáždění na Výstavišti v zahradní restauraci Gauč. Vrcholí příprava programu včetně výběru kapel, řečníků a svědectví.

Regionální (připravil region Přístav):

1. Ochrana proti nemocím a jiným protivenstvím.
2. Nové vedoucí domácích skupinek.
3. Dobré počasí na červnový Bublínový festival na Černém Mostě.

Vyhodnocení modlitebních témat za březen

Hodnotit regionální téma (budování láskyplných vztahů) je velmi složité, často je totiž hodnocení založeno na subjektivních pocitech jednotlivců. Naopak téma všeobecné (nabízení Bibli) dopadlo naprosto jednoznačně: průkazně se v březnu rozdalo 15 Biblí. Nejvíce rozdala svým kolegům v práci jeden bratr z regionu Prosek (11), zbylé čtyři Bible byly rozdány na dalších dvou regionech.

Na březnové setkání služebníků byly dobré reakce. Otevřeli jsme téma mezigeneračního sboru, které je pro nás velmi aktuální.

Dárek

Proč je, mimo jiné, dobré chodit na 24/7? Můžete přijmout nečekané.

Loni na 24/7 jsem se napsala jen na hodinu a litovala jsem, že jsem si nedala delší čas, jak rychle ten čas s Pánem utekl. Letos po Vánocích se mi dost zhoršil zrak a asi 14 dní před modlitební jsem si vyzvedla v optice nové brýle, týden jsem je v práci plně používala a měla jsem radost, že zase vidím a budu si na modlitební moct i zachvátit z not. Přihlásila jsem se nejprve v úterý, kdy jsem měla hodinu sama, hodinu s Pavlem (manželem), pak jsme měli hodinu pauzu a následovala dvouhodinová s regionem. Byl to nádherný čas, kdy Pán

mluvil a jednal. Ve středu ráno jsem přijela do práce, když jsem chtěla začít pracovat, nasadila jsem nové brýle, obraz byl rozmazaný, tak jsem vzala ubrousek, otřela skla a nasadila. Opět rozmazaný obraz. Vzala jsem si staré brýle a opět rozmazaný obraz. Najednou kouknu na papír vedle sebe a zjistím, že vidím vše. Bůh, aniž bych to čekala a aniž bych se za to modlila (neboť přiznám, že zrovna na oči bych ani nepomyslela, že by se něco takového mohlo stát), mé oči uzdravil. Ano, přijala jsem nečekané, díky Pánu za to. Kéž je vám to povzbuzením, že On může opravdu cokoli.

Eva Podrazilová, region Střed

Velikonoční večere

V sobotu jsme se sešli, abychom si společně připomněli, co pro nás Ježíš o Velikonočních udělal. Zemřel na kříži za Tebe i za mě, ale smrt ho nemohla udržet, a tak se dnes radujeme z toho, že byl vzkříšen a je živý! U této velké slávy jsme měli královskou hostinu, děti malou pátrací hru. Kdo jste u toho nebyl, tak jen těžko uhadnete, co nám může připomenout klika, Savo, bota nebo madlo z MHD.

*Daniela Homolková
region Prosek*

Zdena slavila osmdesátku

V únoru oslavila své životní jubileum dovršením osmdesáti let členka našeho sboru, naše milá Zdenka, Zdena Brázdilová. Oslava jejích narozenin a zároveň Boží dobroty se konala v dubnu ve Zdenčině domovském regionu Západ za přítomnosti části Zdenčiny rodiny a většiny regionu, včetně dalších pozvaných přátel. Zdena našla svého Spasitele ve zralém věku čtyřiceti let, a tak chodí po Božích cestách vždy radostně s modlitbou, písní, odvážně ve všech těžkostech a vytrvale každý den už po dalších čtyřicet let. Na začátku její víry stálo zázračné Boží uzdravení z nevléčitelné nemoci, kdy Zdena prosila, aby alespoň mohla uvidět svého prvního vnuka. Pán Bůh měl lepší plán. Zdena pomohla vychovat šest vnoučat od dcery a dva vnuky od syna a má i dva pravnučky. S nadsázkou říká, že čtyřicet let plácala na pískovišti bábovky. Ovšem její péče se neodehrávala pouze v rodině. Zdena při práci stihala dobrovolně pomáhat starým lidem z Židovské obce, po mnoho let až dodnes pomáhá jako korektorka v Životě víry, také léta hrála ochotnický v evangelizačních divadelních představeních. Kromě toho všeho se vždy aktivně zúčastňuje modlitebních setkání sboru, o jejích mnoha vlastních modlitebních iniciativách ani nemluví. Zdena miluje klasičtější hudbu, dobře jí rozumí a ráda navštěvuje koncerty. K jejím radostem patří i procházky v přírodě, kam chodí na výlety, a to nejméně dvacetikilometrově! Cílem výletů bývají

zajímavá historická místa a města, většinou s židovskou historií. Část její rodiny se hlásí k judaismu, a tak na oslavě zazněla také izraelská hymna Hatikva a další hebrejské písně. Zdena dostala oslavu narozenin jako dárek od svého sboru, regionu Západ, a také další dary, ovšem největším darem pro nás všechny je ona sama! Děkujeme, Zdeno, že jsi tu vždy pro nás, vždy ochotná naslouchat, modlit se a pomoci! Pro mě osobně je radost a čest, že se mohu také počítat k Tvým přátelům. *Nanda*

Zdenu znám mnoho let a je pro mne povzbuzením svou trpělivostí ve snášení těžkostí a radostným odevzdáním svého života do Božích rukou. Mnoho času věnovala jazykovému korigování sborových materiálů, příkladně projevuje milosrdenství návštěvou a péčí o nemocné, je to věrná modlitebnice. Děkuji Bohu, že ji zachoval svěží do dnešní doby, a přeji Zdeně, aby v radosti a pokoji vstoupila ještě do všech dobrých věcí, které pro ni Bůh stvořil.

Lubomír Ondráček



ZE ŽIVOTA REGIONU

Výjezd žen ze Severu

Jarní víkendové výjezdy žen na regionu Sever pořádáme od r. 2017, výjimkou byly pouze dva covidové roky. Letos jsme už potřetí zamířily do Frýdštejna na Maloskalsku, kde je v okolí moc hezká příroda. Tentokrát jsme si ji mohly užít v naprosto luxusním počasí. Počet účastnic každý rok stoupá, letos to bylo 33 žen od 18 do 78 let. Mnoho žen jezdí pravidelně, jsou to často i skupinky žen, které se už dlouho znají a mají mezi sebou velmi blízké vztahy, byly mezi námi ale i mladé ženy, které jely letos poprvé.

Tématem letošního výjezdu byla NADĚJE, kterou v dnešním světě všichni tak moc potřebujeme. Mluvily jsme o tom, jak můžeme přinášet „Naděje v doprovázení“ druhému, když potřebuje pomoci najít správnou cestu nebo se mu jde samotnému těžko. O svůj pohled na téma „Naděje v životních výzvách“ se s námi podělilo několik žen různých generací.

Byly to opravdu různorodé příběhy, protože každá generace čelí jiným výzvám, a bylo velmi povzbudivé slyšet, že v každé takové výzvě můžeme hledat a očekávat Boží pomoc a vedení. Program o „Naději v Kristu“ připomněl naši identitu, kterou máme díky Pánu Ježíši a na které můžeme stavět svůj život jako milované a přijaté Boží dcery. Nedělní bohoslužbu s tématem „Naděje jako kotva“ jsme zakončily společnou Večeří Páně. Nechyběly chvály ani vzájemné modlitby.

Důležitým bodem programu je vždy společný výlet, který nám umožňuje nejen vyvinout fyzickou aktivitu a obdivovat krásy přírody, ale také si po cestě povídat – třeba s těmi, které zase tak dobře neznáme. Příležitost k rozhovorům je i při každém jídle a letos byla také v „čajovně“, kterou nám krásně nachystala jedna z mladých sestřiček. Osobní rozhovory, povzbuzení,

modlitby či vzkazy v srdíčkových obálkách, poznávací otázky, obyčejné popovídání či hraní stolních her – to vše bylo součástí budování našich vzájemných vztahů a společenství. Nejdůležitější ale bylo, že jsme prožily společenství s naším Pánem – je to Jeho láska, která nás dala dohromady a která nás spojuje, a je moc fajn, že si můžeme rozumět a vzájemně se obohacovat.

Podle ohlasů mohly mnohé ženy prožít lásku a přijetí – od Boha i od ostatních. Mnohé byly povzbuzeny slovy, která zazněla, jiné zase v osobních rozhovorech, které si Bůh tak často používá k tomu, aby k nám mluvil. Bylo opravdu skvělé, že si výjezd užily jak nové mladé účastnice, tak i naše seniorky. Bůh jednal – povzbuzoval, vedl k pokání, rozněcoval naděje a obklopoval nás svojí láskou. Bylo úžasné být u toho.

Marta Pasková, region Sever

Regionální shromáždění se konají každou neděli, kromě první neděle v měsíci.

HOSTIVAŘ

Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, Praha 15
Počet členů: 23/1/0

JIHVÝCHOD

Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:45 modlitební), Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 30/1/3

SEVER

Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 94/3/15

ZÁPAD

Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Stodůlky): neděle od 15:30, Modlitebna BJB, Holýšovská 2923/4, Praha 13 (od stanice metra Luka)
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, Komunitní centrum Krista Spasitele, Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 43/0/12

STŘED

Pastor: Petr Kácha
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, Křížákov dům, Praha 7
Počet členů: 69/8/7

VÝCHOD

Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 65/5/13
Výstup: Jiří Mašlej (přestup na region Přístav)
Narození: Matouš Ženíšek

JIH

Kolektivní vedení: Jan Adamec a Stanislav Roubal
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, Praha 4, modlitební ve čt 2x za měsíc
Počet členů: 48/8/14

PALMOVKA

Pastor: Tomáš Dittrich
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 81/8/22

PŘÍSTAV

Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, Praha 14
Počet členů: 35/1/10

PROSEK

Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 36/0/23
Narození: Jonáš Bouda



Sbor Křesťanské společenství Praha
 IČ: 73631043
 DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
 Sbor Křesťanské společenství Praha
 Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
 tel./fax: 284 822 294
 e-mail: paha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
 Sbor Křesťanské společenství Praha
 ČSOB, pobočka Praha 1,
 Václavské nám. 32
 číslo účtu: 223775399/0300
 konst. s.: 0558
 var. symboly:

06694	desátky	Hostivař
08694	desátky	Jih
02694	desátky	Jihovýchod
03694	desátky	Palmovka
14694	desátky	Prosek
15694	desátky	Přístav
01694	desátky	Sever
07694	desátky	Střed
09694	desátky	Východ
05694	desátky	Západ
910	stavební fond	
682130	dary na sborovou mládež	



HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
 775367678
dita.frantikova@kaes.cz



DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
 středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
 732408779
lukas.ondracek@kaes.cz



POROST (15–18 LET)
 úterky 17:30–19:30 hod.
více info Josh Dietz
 731434695
josh.dietz@kaes.cz



ODROST (18–25 LET)
 pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Křišicová
 777576530
stepanka.krisicova@kaes.cz



Sborový dopis je informační bulletin pro členy a přátele KS Praha. Odráží život regionů, slouží k jejich propojení a jednotě.

Vydavatel: Sbor Křesťanské společenství Praha, Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8 / Vychází pro vnitřní potřebu sboru. / e-mail: sd@kaes.cz
 Redakce: Lubomír Ondráček, Anna Slobodová / Korektury: Kristýna Leitemannová, Eduard Bláha, Elena Zemanová
 Grafická úprava a sazba: Adam Kácha / Příjem článků: písemně na e-mail sd@kaes.cz / Uzávěrka: Vždy k 10. předchozího měsíce. Zdarma

SBOROVÉ AKCE

Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

5. 5. Sborové shromáždění

15:00, Kulturní dům Ládvi

Kázání: Lubomír Ondráček – Jak se stal Duch svatý mým zahradníkem

Ne 5. 5. **Young Adults květnové setkání**
18:30–21:00

Po 6. 5. **Sborová modlitební**
18:00–19:30, Malý sál
Odrost, 18:30–21:00

Út 7. 5. **Porost**, 17:30–19:30
Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro

Čt 9. 5. **Místo uzdravení**
17:00–19:00, 1. patro

Pá 10. 5. **ŠESTÁ – večerní setkání pro mladé**, 18:00–20:00

Ne 12. 5. **Shromáždění v rámci regionů**

Po 13. 5. **Odrost**, 18:30–21:00

Út 14. 5. **Porost**, 17:30–19:30

St 15. 5. **Dorost**, 17:00–19:00
Benefiční koncert pro Ukrajinu
18:30–20:30

Ne 19. 5. **Shromáždění v rámci regionů**

Po 20. 5. **Sborová modlitební**
18:00–19:30, Malý sál
Odrost, 18:30–21:00

Út 21. 5. **Porost**, 17:30–19:30

St 22. 5. **Dorost**, 17:00–19:00

Čt 23. 5. **Místo uzdravení**
17:00–19:00, 1. patro

Ne 26. 5. **Shromáždění v rámci regionů**

Po 27. 5. **Odrost**, 18:30–21:00

Út 28. 5. **Porost**, 17:30–19:30

St 29. 5. **Dorost**, 17:00–19:00
Vítězný život křesťana
18:30–20:30

Pá 31. 5. **Večer chval**, 18:30–22:30

2. 6. Sborové shromáždění

14:00, hotel Olšanka

Chvály: Vor-šíp

Kázání: Jakub Limr – Nádherný Kristus

Ne 2. 6. **Young Adults červnové setkání**
18:30–21:00

Po 3. 6. **Odrost**, 18:30–21:00

Út 4. 6. **Porost**, 17:30–19:30
Místo uzdravení
18:00–20:00, 1. patro

St 5. 6. **Dorost**, 17:00–19:00

Pá 7. 6. **MLádežnický ples**

Ne 9. 6. **Shromáždění v rámci regionů**

Po 10. 6. **Odrost**, 18:30–21:00

Út 11. 6. **Porost**, 17:30–19:30

St 12. 6. **Dorost**, 17:00–19:00

Čt 13. 6. **Místo uzdravení**
17:00–19:00, 1. patro

Pá 14. 6. **ŠESTÁ – večerní setkání pro mladé**, 18:00–20:00

Ne 16. 6. **Shromáždění v rámci regionů**

Po 17. 6. **Sborová modlitební**
18:00–19:30, Malý sál
Odrost, 18:30–21:00

Út 18. 6. **Porost**, 17:30–19:30
Proces změn, který je před námi v KS Praha

St 19. 6. **Dorost**, 17:00–19:00

Ne 23. 6. **Shromáždění v rámci regionů**

Po 24. 6. **Odrost**, 18:30–21:00

Út 25. 6. **Porost**, 17:30–19:30

St 26. 6. **Dorost**, 17:00–19:00

Čt 27. 6. **Místo uzdravení**
17:00–19:00, 1. patro

Pá 28. 6. **Večer chval**, 18:30–22:30

Ne 30. 6. **Shromáždění v rámci regionů**

11.–18. 8. 2024
Tramtáryje, Horní Jelení



Tábor Levitů

hry v lese
čas v oddílech
bohoslužby
sport
výtvarka
hudba
a další!

8-12 dětí v oddíle
holčičí i klučičí
oddíly

@taborlevitucz
Tábor Levitů
taborlevitu.kspraha.cz

KURZ MILOSTI ON-LINE

Šestitýdenní učenický kurz
15. 5. — 19. 6.

www.milost.kmspraha.cz

Dovol Boží milosti, aby tě osvobodila,
aby ses stal opravdovým a nesl hojné ovoce!



VÍTĚZNÝ ŽIVOT KŘESŤANA

„Kdo věří ve mne, bude činit skutky, které já činím, a ještě větší.“


~
porozumění spravedlnosti jako předpoklad naplnění Božích zaslíbení

Otakar Kunzmann sr.

29. 5. 2024 v 18.30 hod

Na Žertvách 23, 1. patro, knihovna

Proto vezměte na sebe plnou Boží zbroj, abyste se mohli v den zlý postavit na odpor, všechno překonat a obstát.
Stůjte tedy opásání kolem beder pravdou, obrnění pancířem spravedlnosti, ...
Ef 6,13



Setkání YOUNG ADULTS
20-35letí pracující
Talkshows Veronikou a Petrem Tichých
ŽIVOT V BOUŘI?

5. 5. 2024 18:30
Spodní sál, Na Žertvách 23, Praha 8
Večeře, káva a dezert zajištěny
Ondřej Křišica 725 387 056
ya.kspraha.cz

